



省十三运会青少年竞技组武术套路比赛开赛

首日决出3枚金牌



□记者 姬慧洋 梁照曾 文/图

本报讯 9月15日，省十三运会青少年竞技组武术套路比赛在市体育馆拉开帷幕。据了解，本次武术套路比赛共有来自开封、洛阳、焦作、信阳等15支代表队的276名运动员参加，在首日的比赛中共决出3枚金牌。

据介绍，省十三运会青少年竞技组武术套路比赛分为拳术、棍术、刀术、剑术、枪术等多个小项，根据年龄层次，分为甲组、乙组、丙组三个年龄段。首日的武术套路比赛进行了丙组集体基本功、乙组集体基本功、男子甲组南拳、女子甲组刀术、女子丙组南拳、女子乙组长拳、男子甲组长拳、男子丙组南拳、男子甲组南棍9个小项的比赛，决出丙组集体基本功、乙组集体基本功

以及男子甲组南拳+南棍三个项目的金牌。其中，安阳队摘取丙组集体基本功的桂冠，焦作队取得乙组集体基本功第一名，来自焦作的运动员裴枭楠参加了男子甲组南拳+南棍比赛，最终以南拳+南棍总成绩18.60分夺得了本次比赛的个人首枚金牌。

值得一提的是，在首日的比赛中，周口队小将表现得可圈可点。特别是在当日下午举行的女子丙组长拳和男子丙组长拳两个项目的比赛中，胡祺凡和王子涵力克强敌，分别摘取两个单项的第一名。接下来，他们将参加9月17日进行的女子丙组刀术和男子丙组刀术比赛。

据了解，省十三运会青少年竞技组武术套路第二比赛日进行了男子甲组男刀、女子乙组枪术、男子丙组剑术、女子甲组长拳等9个小项的比赛，共决出8枚金牌。



长拳旋风腿

受伤运动员： “您让我在周口感受到家的温暖”



苏梦检查小运动员的伤情

□记者 姬慧洋 文/图

9月15日19时许，省十三运会青少年竞技组武术套路比赛激战正酣。一位洛阳的教练带着一名队员来到比赛场地附近的医疗保障区域，焦急地说：“能不能帮忙处理下这孩子的手？”正在医疗保障区域待命的周口市儿童医院急救医生李豪杰在仔细检查伤口后发现，该运动员的小手指发红肿胀。“孩子的手之前受过伤，目前已经感染，必须进行无菌处理，坐我们医院的急救车去医院处理，然后再把你们送回来。”李豪杰说。

随后，急救车载着受伤运动员向医

院驶去。一路上，急救护士苏梦搂着这个年仅11岁的小运动员，轻声地安慰着他。“他年龄这么小就能为自己的家乡赢得荣誉，非常不容易。我希望通过我的护理能减轻他的痛苦。”苏梦说。

19时39分，在周口市儿童医院，苏梦带着受伤的小运动员到诊室接受治疗。在等待电梯时，有点害羞的小运动员对苏梦说：“姐姐，谢谢您这一路上的关心。您让我在周口感受到了家的温暖，您就像我亲姐姐一样。”

据了解，经过专业的无菌处理后，小运动员的手指已无大碍。

周口很美丽 以后会常来



来自漯河的小运动员和妈妈合影

□记者 姬慧洋 文/图

9月16日上午，在周口市体育中心广场，来自漯河的小运动员和他妈妈拿着手机自拍，背景是广场上布置的“河南省第十三届运动会”造型台。“周口市体育中心规模很大，布置得非常漂亮，周口这个城市也很美丽。”小运动员的妈妈说。

据了解，这位小运动员今年12岁，习练武术已有7个年头了。当日上午，省十三运会青少年竞技组武术套路男子乙组长拳比赛结束后，他和妈妈在周口市体育中心的广场里游玩。“最初只是想让孩子有个健康的身体，之后，我发现孩子非常喜欢武术，就这样一直练习到了今天。孩子能够代表漯河市出征省运会，我们全家人都很自豪。”小运动员的妈妈说。

“周口和漯河是‘邻居’，之前我也来过周口。我感觉最近几年周口发展得很好，道路干净宽敞，人也热情。以后我们会常来周口转转，看看淮阳的荷花，尝尝西华的胡辣汤。”小运动员的妈妈说。